Términos y Condiciones

CUPÓN 10659856. Promoción válida para el territorio de la República de Chile para compras realizadas (i) entre el 24/08/2023 00:01 y el 19/09/2023 23:59, o (ii) mientras dure el stock de cupones; o (iii) hasta alcanzar la cantidad de \$ 50000000 en descuentos concedidos a los Usuarios, lo que suceda primero, para pagos realizados a través del servicio de gestión de pagos de MercadoPago S.A. ("Mercado Pago") con la app de Mercado Pago cuyas transacciones sean realizadas exclusivamente con dinero en cuenta de Mercado Pago. El beneficio consiste en \$ 4900 en productos o servicios seleccionados, el límite de descuento del Beneficio es de \$ 4900 por Usuario de Mercado Pago, con un pago mínimo de \$ 5000. Descuento aplicable en la primera transacción del usuario en la app de Mercado Pago y utilizando el beneficio exclusivamente en Transporte bip! o bip!QR. Descuento no acumulable con otras promociones y/o beneficios vigentes en los comercios adheridos. MercadoPago, no es el propietario de los artículos ofertados, no tienen posesión de ellos ni los ofrecen en venta.